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C/,o ngu oi("A! =27, Fe = 56, Cii =64, Zn =65, 11'Ig = 24, H =1, 0=16, Na = 23, K 

=39, Ca = 40, C =12, N =14, CI = 35,5 

Cãii 1 (2,5 dim): Cho 6,4 gam hn hcip gôrn Fe và Mg tác diing vfra dU vâi V ml dung djch 

1-INO3 2M thu di.wc 3,36 lit khI duy nhAt không màu hOa nâu trong không khI (dktc) và dung 

djch A. 

a. TInh % khi ltrqng tüng kim loai trong hn hçip. 

b. Tinh th tIch dung djch HNO3 áä dung. 

Câu 2 (2 dim): Nhn bitt các 19 mt nhn sau bang phtning pháp hóa h9c: 

Na3PO4, K2CO3, NaNO3  , NH4NO3  

Câu 3 (2 dim): Hp thu hoàn toàn 2,24 lit CO2  (dktc) vào 300m1 dung djch NaOH 1 M. Sau 

khi các phàn i'rng xay ra hoàn toàn, thu duqc dung djch x. Co cn dung dich X, thu diicic m 

gam cht rn khan. Tim m? 
0 0 0 0 Cau 4 (2,5 diem): Hçip chat huu ca X co phan train khoi lucmg /0C = 55,81 /o, /oH 6,98 /o 

con li là oxi. 

a) Tim CTPT cUa X. Bitt ti khi hqi cüa X so vci niti (N2) xp xi b&ng 3,07. 

b) D& cháy hoàn toàn 4,3 gam chit X trén sau do dn toàn b san ph.m cháy qua binh 

drng mràc vôi trong du thy Co kt tüa t?o  thành. TInh khi luqng két tüa thu ducic? 

Can 5 (1 dim): VI sao khi an phãi thuc chuOt  (chua km photphua Zn3P2) li cht gn 

ngun nucc? Vit phi.rcmg trinh phãn üng minh hQa. 
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ON HOA HQC - KHOI 11 (Chung trInh chun) 

Thôi gian lam bài : 45 phüt 

Báp an 

Can 1: 

a) DAt x,y là thn luqt là s mol cüa Fe và Mg 
56x+24y6,4(1) 

V 3,36  

= 22,4 22,4 =0,15(moi) 

%m,.7 100%-43,75% = 56,25% 

4x+- 
n -, 

"7ddHNO3 
CM 2

=2.-=0,3(lit)=300mi 

b)  

Diem 
thành 
phân 

0,25 

0,25 

0,25 

0,25 

0,25 

0,25 

0,5 

0,5 

Fe + 4HNO3  —* Fe(NO3 )3  + NO + 2H20 

x 4x x x 2x 

3Mg+8HNO3  —>3Mg(NO3 )2  +2N0+4H20 

y y 2/3y 4/3y 

NO = + = 0,15 

Tü(1)và(2),tacó: 
(56x + 24)' = 6,4 (x = 0,05 

2v => 
( x+--=0,15 

l00 = =4375% 
é.4 

-7 TR 
IRNGH 
NANC K 

uN 

= 

Tong 
diem 

2,5 



0,25 

0,25 

0,5 

0,5 

0,5 

Can 2: TrIch 4 mu thi:r cho vào rni ng nghirn khác nhau 

Na3PO4  K2CO3  NaNO3  NH4NO3  

HO - SUi b9t 

khI 

- - 

NaOH - x - KhIn rnUi 

khai 

AgNO3  Két tüa 

yang 

x Không 

hin 

tucYng 

x 

2HC1 + K2  CO3  - 2KC1 + CO2  1' +H2O 

NaOH + NH4 NO1  -* NaNO3  + NH1  1' +H20 

3AgNO3  + Na3PO4  - Ag3PO4  L +3NaNO3  

Câu3: 
V 2,24 

= 22,4 = 22,4 =0,l(rnol) 

NaOH = CM .V(,(j  = 0,3.1 = 0,3(rnol) 

T = = = 3=> Mui Na2CO3  
n

02
0,1 

CO2  +2NaOH -> Na7 CO3 +H20 

Bd: 0,1 0,3 
2 

Pu: 0,1 0,2 0,1 

Spu: 0 0,1 0,1 

mrn  = 111NaOL-i dir + mNa2CO3 = 0,1.40 + 0,1.106 14,6 (garn) 

Câu 4: 

a) %O = 100% - %C -%H = 100% -55,81% - 6,98% = 37,21% 0,25 

M = dXJN2.MN2 = 3,07.28 : 86 0,25 

Dat CTPT cUa X: CXHVOZ  (x,y,z nguyen duang) 0,25 

96 12x y 16z 0,25 
100 55,91 6,9 37,21 

0,25 
x4, y 6, z = 2 

0,25 
Vy CTPT cüa X: C4H602 2,5 

0,25 

1,0 

0,75 

2 



b) C4H602 = = =0,05 (mol) 

9 to 
C4H6O2 +O2  —4CO2 +3H20 

0.05 0.2 

Ca(OH)2  + CO2  — CaCO3J+ H20 
0,2 0,2 

mcaco3 = n.M = 0,2.10020(gam) 

0,25 

025 

0,25 

0,25 

Cãu 5: 

Sau khi an thuc chut, Zn3P2  bj thñy phân rt m?nh 0,25 

Zn3P2  + 6H20 —* 3Zn(OH)2  + 2PH31 0,25 

PH3 (photphin) rit dc dä gist cht chut, ham luqng nuâc trong c 
th giám, chuit khát và di tIm nuâc. 

0,5 

HQC sinh cO the giãi bng nhiêu phirong pháp vó'i then kin dung logic hóa hçc. \\ 
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